
 
 

1. ಒಂൿ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ n ඡ ಪದ…………….. 
𝐴) 𝑎 + (2𝑛 − 1)𝑑  𝐵) 2𝑎 + (𝑛 − 1)𝑑  𝐶) 𝑎 + (𝑛 + 1)𝑑  𝐷) 𝑎 + (𝑛 − 1)𝑑  𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑫 
 

2. −3, −5, −7, −9. . . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ๬෥ನ౲  ವ౲ ൞౲ ಸ…………… 
𝐴) − 3   𝐵) 2    𝐶) − 2    𝐷) − 5  𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑩 
 

3. 4, 1, −2, −5. . . . . . . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ ಪದ ಮൡ౨  ๬෥ನ౲  ವ౲ ൞౲ ಸಗำ 
ಕ౳ ಮ฿ಜ......... ಆಜๅ. 
𝐴)4, −3  𝐵) 4, 3   𝐶)4, 1    𝐷)4, 2   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑨 
 

4. −10, −7 , −4, −1. . . ... ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ ಪದ ಮൡ౨  ๬෥ನ౲  ವ౲ ൞౲ ಸಗำ 

5. 3, 1, −1. . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ  ෨ಂൽನ ಎರഴ ಪದಗำ…………………. 
𝐴)8, 3   𝐵) − 3, −5   𝐶)3, 5    𝐷)3, −5   𝐴𝑛𝑠 ∶ 𝐵 
 

6. ಒಂൿ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ ಪದ 5 ಮൡ౨  ๬෥ನ౲  ವ౲ ൞౲ ಸ 2 ಆದฉ ಆ ๔౳ ೕലಯ 
10ඡ ಪದ 
𝐴)23   𝐵)52   𝐶)25    𝐷)32    𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑨 
 

7. 3, 2, 1, 0. . . . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ 𝑛 ඡ ಪದ……………….. 
𝐴)2 + 𝑛  𝐵)2𝑛 + 2  𝐶)𝑛 − 2   𝐷)4 − 𝑛  𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑫 
 

8. 4, 7, 10, 13. . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ ಹൡ౨  ಪದಗಳ ෮ತ౨ …………. 
𝐴)255   𝐵)552   𝐶)175   𝐷)571   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑪 
 

9. ಒಂൿ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ 3 ඡ ಪದ 12 ಮൡ౨  5ඡ ಪದ 18 ಆದฉ ಆ ๔౳ ೕലಯ 10 ඡ 
ಪದ………….. 
𝐴)33   𝐵)30   𝐶)36   𝐷)27   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑨 
 

10. ෮ದಲ ಪದ 5 ಮൡ౨  ๬෥ನ౲  ವ౲ ൞౲ ಸ 4 ಆಜฆವ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ 25 
ಪದಗಳ ෮ತ౨  
𝐴)2315  𝐵)3125  𝐶)1325   𝐷)1235 𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑪 
 

11. 2, 5, 8. . . . . . . . . . . .26 ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯย౵  ಎಷౣ ඡ ಪದ 26 ಆಜං. 
𝐴)10   𝐵)8   𝐶)12   𝐷)9   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑫 
 

12. 3, −5, −7, −9. . . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ಎಷౣ ඡ ಪದ -21 ಆಜං ? 
𝐴)9   𝐵)13   𝐶)8   𝐷)11   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑩 

ಅඋ౲ ಯ-1 ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕുಗำ 

ಕ౳ ಮ฿ಜ...... ಆಜๅ. 
𝐴) − 10, −3  𝐵) 10, −3   𝐶) − 10, 3   𝐷)10, 3   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑪 



13. 5, 3, 1, −1. . . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ 15ඡ ಪದ............   
𝐴) − 21  𝐵) − 25  𝐶) − 19  𝐷) − 23  𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑫 
 

14. ෮ದಲ ಪದ 5 ಆಜฆವ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ  11ඡ ಪದ 25 ಆಜං. ಆ ๔౳ ೕലಯ ๬෥ನ౲  
ವ౲ ൞౲ ಸ....... 
𝐴)2   𝐵)3   𝐶) − 2   𝐷)4   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑨 
 

15. ๬෥ನ౲  ವ౲ ൞౲ ಸ 3 ಆಜฆವ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ 9ඡ ಪದ 28 ಆದฉ, ෮ದಲ ಪದ........... 
𝐴)5   𝐵)3   𝐶)4   𝐷)2   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑪 
 

16. 𝑛 ඡ ಪದ 𝑎௡ = 3 + 2𝑛 ಆದฉ  5ඡ ಪದ............... 
𝐴)13   𝐵)15   𝐶)25   𝐷)10   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑨 
 

17. 𝑎௡ = 3𝑛 − 5 ಆಜฆವ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ ಎರഴ ಪದಗಳ ෮ತ౨ ............ 
𝐴) − 2   𝐵)1   𝐶)2   𝐷) − 1   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑫 
 

18. ಒಂൿ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ 3ඡ ಮൡ౨  6ඡ ಪದಗำ ಕ౳ ಮ฿ಜ 9 ಮൡ౨  15 ಆಜๅ. ಆ 

19. ಒಂൿ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ 5ඡ ಪದ -15 ಮൡ౨  ๬෥ನ౲  ವ౲ ൞౲ ಸ 3 ಆದฉ ಆ ๔౳ ೕലಯ 6ඡ 
ಪದ...... 
𝐴) − 18  𝐵)18   𝐶)12   𝐷) − 12  𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑫 
 

20. −2, 0, 2, 4. . . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ 10 ಪದಗಳ ෮ತ౨ ..... 
𝐴)110   𝐵)70   𝐶) − 70  𝐷)220   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑩 
 

21. −3, 0, 3, 6. . . . . . . . . . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ಎಷౣ ඡ ಪದ 45 ಆಜං? 
𝐴)15   𝐵)16   𝐶)17   𝐷)14   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑪 
 

22. −8, −6, −4, −2. . . . . . . . . . .. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ 12ඡ ಪದ ಎ๠ౣ ? 
𝐴)14   𝐵) − 14  𝐶)16   𝐷)12   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑨 
 

23. ಒಂൿ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ 4ඡ ಮൡ౨  7ඡ ಪದಗำ ಕ౳ ಮ฿ಜ 14 ಮൡ౨  23 ಆಜๅ. ಆ 
๔౳ ೕലಯ 11ඡ ಪದ.......... 
𝐴)32   𝐵)35   𝐶)38   𝐷)36   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑩 
 

24. -2, -5, -8, -11.............. ಈ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ 20 ಪದಗಳ ෮ತ౨  ಉഴ๼ല෵ค. 
𝐴)610   𝐵) − 530  𝐶)530   𝐷) − 610  𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑫 
 

25. ಒಂൿ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ ಪದ 5 ಮൡ౨  5ඡ ಪದ 17 ಆದฉ, ಆ ๔౳ ೕലಯ ๬෥ನ౲  
ವ౲ ൞౲ ಸ.............. 
𝐴)5   𝐵)3   𝐶) − 3   𝐷) − 5   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑩 
 

26. ๬෥ನ౲  ವ౲ ൞౲ ಸ -2 ಮൡ౨  6ඡ ಪದ -10 ಆಜฆವ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ ෮ದಲ ಪದ 
ಎ๠ౣ ? 
𝐴)0   𝐵) − 2   𝐶)2   𝐷)1   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑨 

๔౳ ೕലಯ 9ඡ ಪದ............... 
𝐴)25   𝐵)22   𝐶)21   𝐷)31   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑪 
 



27. ಒಂൿ ಸ෥ಂತರ ๔౳ ೕലಯ
𝐴)6   𝐵)8 
 

28. ෮ದಲ 20 ๬౷ ූเಕ ๸ಒ౲ ಗಳ
𝐴)190   𝐵)200 
 

29. 5คಂದ ූಗ฿ಞವ ಎರഴ
𝐴)19   𝐵)18 
 

30. ಎರഴ ಅಂ౾ಯ 3ರ ಅಪವತ౲ ბಗำ
𝐴)33   𝐵)35 
 
 
 

1. ಎರഴ ಬ๾ෙ೦ಂൟಗำ 
 A)ಅඝงಪ ෇๾ಗำ

 B)ಅඝงಪ ෇๾ಗಳ

 C)ಅඝงಪ ಆೕನಗำ

 D)ಆ෺ౙ  2 ಮൡ౨  3 ಗำ

 
2. ൟ౳ ෙಜಗಳ ಸಮงಪ൤ ...... 

 A) =   B)|| 

 

3. ಎม౵ .............. ൟ౳ ෙಜಗำ ಸಮงಪ
A)ಸಮ෇๾ 

4. ΔABC ย౵  DE||AB ಆಜං. ಈ ಃಳಜನโಗಳย౵

A)
େୈ

ୈ୅
=

େ୉

୉୆
  B)

୅ୈ

ୈ୆
=

 
5. ೉ತ౳ ದย౵  XY||PR ಆದฉ QR:QX=.........

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A)QP: YP  B)QY: YP

ಅඋ౲ ಯ

๔౳ ೕലಯ 8ඡ ಪದ 6 ಮൡ౨  9ඡ ಪದ 6 ಆದฉ ๬෥ನ౲
   𝐶)4   𝐷)0 

๸ಒ౲ ಗಳ ෮ತ౨  ಎ๠ౣ ? 
   𝐶)210   𝐷)220 

ಎರഴ ಅಂ౾ಯ ಎ๠ౣ  ๸ಒ౲ ಗำ ಇๅ? 
   𝐶)20   𝐷)17 

ಅಪವತ౲ ბಗำ ಎ๠ౣ  ಇๅ? 
   𝐶)30   𝐷)20 

 ಸಮงඪ ಗำ ಆಗ෎౽ದฉ 
෇๾ಗำ ಸಮ฿ಜರ෎ಀ. 

ಗำ ಸค.     

...... ๸಄ತൽಂದ ๰೉๯൤౨ ೕๅ. 

   C)~   D)20 

ಸಮงಪ ಆಜๅ. 
ಸಮൽ౷ ෇๾ C)ಅಸಮ෇๾ D)ಲಭ

ಃಳಜನโಗಳย౵  ෴โൿ ಸค? 

=
୅୉

୉େ
  C)

େୈ

େ୅
=

େ୉

୉୆
  D)

ୌ

ୈ୅
=

QR:QX=................... 

YP  C)QP: QY  D)QY: QP

ಅඋ౲ ಯ-2 ൟ౳ ෙಜಗำ 

๬෥ನ౲  ವ౲ ൞౲ ಸ.................. 
   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑫 

   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑪 

   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑩 

   𝑨𝒏𝒔 ∶ 𝑪 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 

ಲಭ ಆೕನ 

=
େ୉

୉୆
  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 

QP  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 

 

  

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 

෇๾ಗಳ ಅඝඩತ ಸಮ฿ಜರ෎ಀ.  

ಆೕನಗำ ಸಮ ฿ಜರ෎ಀ   

 B)ಸಮൽ౷ ෇๾
 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 
 



. ΔPQR ನย౵  XY||QR ಆಜං. PX=3 cm, PY=4 cm ಮൡ౨  YR=2 cm ಆದฉ XQ ಅಳ൤ ಎ๠ౣ ? 
 
A)2.5 cm  B)1.5 cm  C)2 cm   D)2.5 cm 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 
 

7. ೉ತ౳ ದย౵  DE||BC ಆದฉ EC=........ 
 
 
 
 
 
 
 
 
A)0.2 cm  B)2 cm   C)20 cm  D)2.2 cm 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 
 

8. ಎರഴ ൟ౳ ෙಜಗಳย౵  ಅඝงಪ ಆೕನಗำ ಸಮ฿ದฉ ಅโಗำ ಸಮงඪ ಗะಜฆತ౨ ๅ. 
ಇൿ........ ಸಮงಪ൤ ಯ ඛඋბರಕ ಞಣ ฿ಜං. 
 
A)ಆೕ. ෇. ಆೕ B)෇. ಆೕ. ෇ C)ಆೕ. ಆೕ. ಆೕ D)෇. ෇. ෇ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 
 

9. ൟ౳ ෙಜದ ಒಂൿ ಆೕನ ಮ൧౨ ಂൿ ൟ౳ ෙಜದ ಒಂൿ ಆೕನಃౙ  ಸಮකಜൿ౪  ಆೕನಗಳඝ౬  
ಉಂഖ෥ലฆವ ෇๾ಗำ ಸ෥ඝඩತದย౵  ಇದ౪ ฉ ಆ 2 ൟ౳ ෙಜಗำ ಸಮงඪ 
ಗะಜฆತ౨ ದๅ. ಇൿ……………….. 
 
A)෇. ಆೕ. ෇ ಸಮงಪ൤ ඛඋბರಕ ಞಣ  

10. ಎರഴ ಸಮงಪ ൟ౳ ෙಜಗಳ ෇๾ಗಳ ಅඝඩತ 4:9 ಆದฉ ಅโಗಳ เ๭౨ ೕಣბಗಳ 

ಅඝඩತ........ 

A)2: 3  B)16: 81   C)4: 9  D)81: 16   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 

 
11. ಎರഴ ಸಮงಪ ൟ౳ ෙಜಗಳ เ๭౨ ೕಣბಗำ ಅඝඩತโ 49:81 ಆದฉ, ಅඝงಪ ෇๾ಗಳ 

ಅඝඩತ...... 

A)7: 9  B)9: 7    C)49: 81 D)81: 49   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 

 
12. ൟ౳ ෙಜ ABC ಯย౵  ಆೕನ B =90° , AB=3  cm, AC=5cm ಆದฉ BC=......... 

A)3.5 cm B)8 cm    C)16 cm D)4 cm  𝐀𝐧𝐬 ∶

. ෇ . ಆೕ ಸಮงಪ൤ ಯ ඛඋბರಕ ಞಣ 

C)ಆೕ. ಆೕ. ಆೕ ಸಮงಪ൤ ඛඋბರಕ ಞಣ  

D)ಈ ෬ยನ ෴โ඀ ಅಲ౵         𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 

 



 

13. ಒಂൿ ൟ౳ ෙಜದย౵  ಅತ౲ ಂತ

ವಗბಗಳ ෮ತ౨ ಃౙ  ಸಮකಜದ౪ ฉ

A)ಲಭಆೕನ ൟ౳ ෙಜ 

C)อಬಆೕನ ൟ౳ ෙಜ 

 

14. ಈ ಃಳಜನโಗಳย౵  อಬಆೕನ

A)5, 6, 8 B)6, 8, 10 

 
15. ಈ ಃಳಜನโಗಳย౵  ෴โൿ

A)7, 24, 25 B)8, 10, 12 

 
16. ೉ತ౳ ದย౵  DE||BC, AD=5.7cm, BD=9.5 cm, EC=6 cm, AE=.......

  
 
 
 
 

 

 
A)5.4 cm B)4.8 cm 
 

17. ೉ತ౳ ದย౵  DE||BC ಆದฉ AC=............
 
 
 
 
 
 
 
 
A)5.4 cm B)9.6 cm 
 

18. ೉ತ౳ ದย౵  AC||BD ಮൡ౨  CE||DF 
ಆದฉ OE=....... 
 
 
 
 
 
A)6 cm  B)10.5 

ಅತ౲ ಂತ අಡ౥  ෇๾เನ ෬ยನ ವಗბโ ಉัංರഴ

ಸಮකಜದ౪ ฉ, ಆ ൟ౳ ෙಜโ....... 

   B)เ๎ಲಆೕನ ൟ౳ ෙಜ 

   D)෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค 

อಬಆೕನ ൟ౳ ෙಜದ ෇๾ಗಳඝ౬  ಞฆൟ๭. 

   C)4, 5, 6 D)9, 10, 12 

෴โൿ න൭ತคಯ ൟ౳ ವั ಅಲ౵ ? 

   C)6, 8, 10 D)3, 4, 5 

DE||BC, AD=5.7cm, BD=9.5 cm, EC=6 cm, AE=....... 

AC=............ 

   C)7.2 cm D)4.2 cm 

CE||DF ಆಜං. OA=12 cm, AB=9 cm, OC=8 cm 

 cm   C)0.6 cm  

ಉัංರഴ ෇๾ಗಳ 

   

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 

. OA=12 cm, AB=9 cm, OC=8 cm ಮൡ౨  EF=4.5 cm 

 D)14 cm 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 

   C)1.8 cm D)3.6 cm 



19. ∆ABC~∆ DEF ಮൡ౨  ಅโಗಳ เ๭౨ ೕಣბಗำ ಕ౳ ಮ฿ಜ 64 ಚ. ๲ಂ. ෦ೕ ಮൡ౨  121ಚ. ๲ಂ. ෦ೕ 

ಆಜൿ౪  EF=15.4 cm ಆದฉ BC=.......... 

A)1.12 cm B)12.2 cm   C)12.1 cm  D)11.2 cm  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 

 

20. ΔABC~ΔDEF ಆಜං. ΔABC เ๭౨ ೕಣბ 7.29 cm² ಮൡ౨  ΔDEF เ๭౨ ೕಣბ 6.76 cm² , AB=2.7 cm 

ಆದฉ DE=....... 

A)0.76 cm B)2.6 cm   C)0.26 cm  D)0.24 cm  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 

 

 
 
 

1. ಎರഴ ಚฃౘರโಳ౶  ชಌತ౱ ಕ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯ ๬෥ನ౲  งಪ......... 
 
A)𝑎₁𝑦 + 𝑏₁𝑥 + 𝑐₁ = 0 & 𝑎₂𝑦 + 𝑏₂𝑥 + 𝑐₂ = 0  

A)2𝑥 − 3𝑦 = 8 B)2𝑥 + 3𝑦 = 8 C)2𝑥 − 3𝑦 − 8 = 0 D)2𝑥 + 3𝑦 − 8 = 0 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 

 
3. ಎರഴ ಚฃౘರโಳ౶  ชಌತ౱ ಕ ಸ෦ೕಕರಣ ಗಳ ೯ೕലಯඝ౬  ಪ౳ ൟඛඌ๯ವ ಎರഴ 

ชಒಗำ ಪರಸ౭ ರ ೞൽ๭ർಗ ಅโಗำ ಎ๠ౣ  ಪค๻ರವඝ౬  ຄಂൽฆತ౨ ๅ? 

C) ಒಂඃ ಒಂൿ(ಅನನ౲ )   D) ಅඦತ     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 

 
4. ಎರഴ ಚฃౘರโಳ౶  ชಌತ౱ ಕ ಸ෦ೕಕರಣಗำ ಅಪค෦ತ ๸ಒ౲ ಯ ಪค๻ರಗಳඝ౬  

ຄಂൽದ౪ ฉ ಆ ಸ෦ೕಕರಣಗಳඝ౬  ಪ౳ ൟඛඌ๯ವ ชಒಗำ ಪರಸ౭ ರ............ 
 
A) ಐಕ౲ ฿ಞತ౨ ๅ.    B) ಸ෥ಂತರ฿ಜฆತ౨ ๅ.  

C) ೞൽ๯ತ౨ ๅ.    D) ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 
 

5. ಎರഴ ಚฃౘರโಳ౶  ชಌತ౱ ಕ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕല෷  ಅನನ౲  ಪค๻ರಗಳඝ౬  
ຄಂൽದ౪ ฉ  ಆ ೯ೕലಯ............ ಆಜฆತ౨ ං. 
 
A) ಅ๭౩ ರ     B) ๭౩ ರ  

C) ಅವอ෈ತ ๭౩ ರ    D) A ಮൡ౨  B ෥ತ౳  ಸค   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 

ಅඋ౲ ಯ-3 ಎರഴ ಚฃౘರโಳ౶  ชಌತ౱ ಕ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕല 

 
2. 2x=8-3y ಸ෦ೕಕರಣವඝ౬  ๬෥ನ౲  งಪದย౵  ಬฉർಗ........ 

B)𝑎₁𝑥 + 𝑏₁𝑦 + 𝑐₁ = 0 & 𝑎₂𝑥 + 𝑏₂𝑦 + 𝑐₂ = 0 

C)𝑎₁𝑦 + 𝑏₁𝑦 + 𝑐₁ = 0 & 𝑎₂𝑦 + 𝑏₂𝑦 + 𝑐₂ = 0  

D)𝑎₁𝑥 + 𝑏₁𝑥 + 𝑐₁ = 0 & 𝑎₂𝑥 + 𝑏₂𝑥 + 𝑐₂ = 0      𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 

 
A)3      B)2    



 

6. ಎರഴ ಚฃౘರโಳ౶  ชಌತ౱ ಕ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯย౵  𝑎₂ ಎಂ්ൿ........ 

A) ಒಂದඡ ಸ෦ೕಕರಣದ 𝑥 ನ ಸಹಞಣಕ  

B) ಒಂದඡ ಸ෦ೕಕರಣದ 𝑦 ನ ಸಹಞಣಕ  

C) ಎರಡඡ  ಸ෦ೕಕರಣದ 𝑦 ನ ಸಹಞಣಕ  

D) ಎರಡඡ ಸ෦ೕಕರಣದ 𝑥 ನ ಸಹಞಣಕ      𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 

 

8. ಎರഴ ಚฃౘರโಳ౶  ชಌತ౱ ಕ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯย౵  ௔₁

௔₂
 ≠  

௕₁

௕₂
 ಆർಗ 

9. ಎರഴ ಚฃౘರโಳ౶  ชಌತ౱ ಕ ಸ෦ೕಕರಣ ಗಳඝ౬  ಪ౳ ൟඛඌ๯ವ ಎರഴ ชಒಗำ ಪರಸ౭ ರ 
ಐಕ౲ ತಂಡฉ  ಅโಗಳ ಸಹಞಣಕಗಳ ಅඝඩತದ ຄೕยಃ෷........... ಆಞತ౨ ං. 
 
A) ௔₁

௔₂
=  

௕₁

௕₂
=

௖₁

௖₂
    B) ௔₁

௔₂
 ≠  

௕₁

௕₂
 

C) ௔₁

௔₂
=  

௕₁

௕₂
≠

௖₁

௖₂
    D) ಈ ෬ยನ ෴โ඀ ಅಲ౵  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 

 
10. x-y=10 ಸ෦ೕಕರಣದย౵  x=13 ಆದฉ y ನ ෍ว....... 

A) − 3   B)23   C)3   D) − 23  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 
 

11. 2x-y=2 ಸ෦ೕಕರಣಃౙ  ಈ ಃಳಜನโಗಳย౵  ෴โൿ ಪค๻ರ ಆಜං? 
A)(2,2)  B)(4,2)  C)(3,2)  D)(−2,2)  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 
 

12. x+y=10 ಮൡ౨  x-y=2 ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ಪค๻ರ...... ಆಜං . 

A)(2, 4)  B)(4, 6)  C)(6, −4)  D)(6, 4)  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 

 
13. 2x+3y=-10 ಮൡ౨  4x+6y=-20 ಈ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕല෷....... ೯ೕല ಆಜං. 

A) ๭౩ ರ    B) ಅ๭౩ ರ   

C) ಅವอ෈ತ ๭౩ ರ  D) ಈ ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 

 

14. 2x+y=8 ಮൡ౨  x+3y=14 ಈ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕല෷...... ಪค๻ರಗಳඝ౬  ຄಂൽං. 

A) ಅನನ౲   B) ಅඦತ  C) ಎರഴ  D) ๵ච౬   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 

ಸ෦ೕಕರಣಗಳඝ౬  ಪ౳ ൟඛඌ๯ವ ชಒಗำ............. 
A) ಪರಸ౭ ರ ಸ෥ಂತರ ฿ಜฆತ౨ ๅ. B) ಪರಸ౭ ರ ೞൽ๯ತ౨ ๅ 
C) ಪರಸ౭ ರ ಐಕ౲ ฿ಞತ౨ ๅ.   D) ಈ ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 
 

7. ಎರഴ ಚฃౘರโಳ౶  ชಌತ౱ ಕ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯย౵  𝐶₁ ಎಂ්ൿ........ 
A) ෮ದಲචಯ ಸ෦ೕಕರಣದ 𝑥 ಸಹಞಣಕ  
B) ෮ದಲචಯ ಸ෦ೕಕರಣದ 𝑦 ಸಹಞಣಕ  
C) ෮ದಲචಯ ಸ෦ೕಕರಣದ ๭౩ ฃಂಕ   
D) ಎರಡචಯ ಸ෦ೕಕರಣದ ๭౩ ฃಂಕ        𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 
 



15. 3x+5y=25 ಮൡ౨  6x+10y=50 ಈ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯඝ౬  ಪ౳ ൟඛඌ๯ವ ಸರಳ ชಒಗำ 
ಪರಸ౭ ರ........... 
A) ೞൽ๯ತ౨ ๅ  B) ಐಕ౲ ฿ಞತ౨ ๅ   
C) อಬ฿ಜ ฆತ౨ ๅ  D) ಸ෥ಂತರ฿ಜฆತ౨ ๅ     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 

 
16. ಈ ಃಳಜನ ನಃ౹  ಯඝ౬  ಗಮඛ๭, ಪค๻ರ ಗಳ ๸ಒ౲ ಯඝ౬  ඛಧბค๭. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) ಅನನ౲  ಪค๻ರ   B) ಎರഴ ಪค๻ರ   

C) ಅඦತ ಪค๻ರ   D) ಪค๻ರ ಇಲ౵      𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 

 

17. ಈ ಃಳಜನ ನಃ౹  ಯඝ౬  ಗಮඛ๭, ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯ ಪค๻ರವඝ౬  ಞฆൟ๭. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A)(1, 0)  B)(3, 4)  C)(5, 3)  D)(2, 2)  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 
 



. 𝑎₁𝑥 + 𝑏₁𝑦 + 𝑐₁ = 0 ಮൡ౨  𝑎₂𝑥 + 𝑏₂𝑦 + 𝑐₂ = 0 ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯඝ౬  ಪ౳ ൟඛඌ๯ವ ಈ 
ಃಳಜನ ನಃ౹ ಯඝ౬  ಗಮඛ๭ർಗ, ಅโಗำ...... 
 
A) ๭౩ ರ ೯ೕലಗะಜๅ   B) ಅವอ෈ತ ๭౩ ರ ೯ೕലಗะಜๅ   

C) ಅ๭౩ ರ ೯ೕലಗะಜๅ   D) ಈ ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 

 
19. 𝑎₁𝑥 + 𝑏₁𝑦 + 𝑐₁ = 0 ಮൡ౨  𝑎₂𝑥 + 𝑏₂𝑦 + 𝑐₂ = 0 ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯඝ౬  ಪ౳ ൟඛඌ๯ವ ಈ 

ಃಳಜನ ನಃ౹ ಯඝ౬  ಗಮඛ๭ർಗ, ಆ ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯ ಸಹಞಣಕ ಗಳ ಅඝඩತಗಳ 
๸ීಧโ...... ಆಜฆತ౨ ං 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) ௔₁

௔₂
 ≠  

௕₁

௕₂

௔₁

௔₂
=  

௕₁

௕₂
≠

௖₁

௖₂
  

C) ௔₁

௔₂
=  

௕₁

௕₂
=

௖₁

௖₂
    D) ௔₁

௔₂
=  

௕₁

௕₂
     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 

 
20. y=-2x+8 ಮൡ౨  y=2x-4 ಸ෦ೕಕರಣಗಳ ೯ೕലಯඝ౬  ಪ౳ ൟඛඌ๯ವ ಈ ಃಳಜನ ನಃ౹ ಯඝ౬  

ಗಮඛ๭, ಈ ೯ೕലಯ ಪค๻ರದย౵  x ෍ว....... ಆಜං. 
A)3   B) − 4   C)2   D)4   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 
 
 
 
 

1. ไತ౨ ದ ෬ยನ ෴โඃ ಒಂൿ ෈ಂൿเನย౵  ಎ๠ౣ  ಸ౭ ಶბಕ ಗಳඝ౬  ಎึಯಬ๾ൿ? 

A) ෩ฆ     B) ಎರഴ    

C) ಒಂඃ ಒಂൿ    D) ಎึಯฤ ๬ಧ౲ เಲ౵    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

 
2. ಒಂൿ ไತ౨ ಃౙ  ಎ๠ౣ  ೯൤ ಸ෥ಂತರ ಸ౭ ಶბಕ ಗಳඝ౬  ಎึಯಬ๾ൿ? 

A) ಒಂൿ  B) ಅಪค෦ತ  C)
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D) ෩ฆ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 



3. ไತ౨ ದ ෬ยನ ෴โඃ ಎರഴ ෈ಂൿಗಳඝ౬  ๳ค๯ವ ชಌಘಡ ಃౙ ...... ಎඝ౬ ವฆ. 
A) ೦౲   B) ൟ౳ ಜ౲   C) ಉಸ  D) ไತ౨  ಘಡ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

4. ಒಂൿ ไತ౨ ಃౙ  ಎึಯಬ๾ർದ ಗคಷ౤  ಸ౭ ಶბಕಗಳ ๸ಒ౲ ....... 
A)1   B)2   C)3   D) ಅಪค෦ತ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 
 

5. ไತ౨ ವඝ౬  ಎರഴ ෈ಂൿಗಳย౵  ೞൽ๯ವ ชಒ ಯඝ౬ .......... ಎඝ౬ ವฆ. 
A) ೦౲   B) ೞದಕ  C) ಸ౭ ಶბಕ  D) ฿౲ ಸ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

6. ไತ౨ ವඝ౬  ಒಂඃ ಒಂൿ ෈ಂൿเನย౵  ೞൽ๯ವ ชಒ෷..... ಆಜං. 
A) ೦౲   B) ೞದಕ  C) ಸ౭ ಶბಕ  D) ಉಸ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

7. ไತ౨ ದ ෬ยನ ෴โඃ ෈ಂൿเನย౵ ........ಸ౭ ಶბಕ ಗಳඝ౬  ಎึಯಬ๾ൿ. 
A) ಒಂൿ  B) ಎರഴ  C) ಅඦತ  D) 0   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 
 

9. ไತ౨ ದ ಒಳಜನ ಒಂൿ ෈ಂൿ P ෵ಂದ ಎ๠ౣ  ಸ౭ ಶბಕ ಗಳನ౬  ಎึಯಬ๾ൿ? 
A) 2   B) 1   C) 0   D) 3   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 
 

11. ไತ౨ ದ ෬ยನ ෴โඃ ෈ಂൿเನย౵  ಎึದ ಸ౭ ಶბಕโ, ಸ౭ ಶბ ෈ಂൿเನย౵  ಎึದ 

ൟ౳ ಜ౲ අಂൽಡ...... ಆೕನವඝ౬  ಉಂഖ෥ഴತ౨ ං. 

A) เ๎ಲಆೕನ B) ಲಭಆೕನ C) อಬಆೕನ D) ಸರಳಆೕನ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

 
12. ಒಂൿ ไತ౨ ಃౙ  ฿౲ ಸದ ಅಂತ౲  ෈ಂൿಗಳย౵  ಎึದ ಸ౭ ಶბಕಗำ ಪರಸ౭ ರ......... 

A) อಬ฿ಜฆತ౨ ๅ   B) ಸ෥ಂತರ฿ಜฆತ౨ ๅ 

C) ಐಕ౲ ฿ಞತ౨ ๅ   D) ೞඌ๯ತ౨ ๅ     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 

 
13. ಒಂൿ ಸ෥ಂತರ ಚൡෙბಜದย౵  ไತ౨ โ ಅಂತಸ౩ ฿ർಗ ಆ ಸ෥ಂತರ 

ಚൡෙბಜโ......... ಆಞತ౨ ං. 

A) ಛัಪಟ  B) ೓ಕ  C) ಆಯತ  D) ವ೦౳ ಂൟ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 

 
14. ಒಂൿ ไತದ ൟ౳ ಜโ 3.25 cm ಆಜං. ಅದರ ฿౲ ಸ....... 

A) 6.25 cm  B) 6.55 cm  C) 6 cm  D) 6.5 cm  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 

 

8. ಒಂൿ ไತ౨ ಃౙ  ಅದರ ຄರಜನ ෈ಂൿเඛಂದ ಗคಷ౤  ...........ಸ౭ ಶბಕ ಗಳඝ౬  ಎึಯಬ๾ൿ. 
A) ಒಂൿ  B) ಅඦತ  C) ෩ฆ  D) ಎರഴ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐃 
 



 
 
 
 
 
A) 55°   B) 65°   C) 145°   D) 135° 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 
 

16. ೉ತ౳ ದย౵  AR ಮൡ౨  AQ ಗำ ෇ಹ౲  ෈ಂൿ  A ඛಂದ ಎึದ ಸ౭ ಶბಕಗำ. ಮൡ౨  AR=10 cm 
ಆದฉ ΔABC ๯ತ౨ ಳ൤෷....... 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 10 cm  B) 20 cm  C) 30 cm  D) 25 cm  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 
 

17. ೉ತ౳ ದย౵  DE=24 cm, PD=10 cm ಆದฉ PE ಅಳ൤...... 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 25 cm  B) 34 cm  C) 26 cm  D) 14 cm  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐂 
 

18. ೉ತ౳ ದย౵  ∠POQ=110° ಆಜฆ๋൤ O ಄ಂದ౳  ಉಳ౶  ไತ౨ ಃౙ  TP ಮൡ౨  TQ ಸ౭ ಶბಕ ಗะಜๅ. 
๻ಛದฉ ∠PTQ ದ ಅಳ൤෷...... 
 
 
 
 
 
 

A)70°   B) 110°  C) 80°   D) 60°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 
 



19. 5 cm ൟ౳ ಜ౲ เฆವ ไತ౨ ಃౙ  P ෈ಂൿเನย౵  ಎึದ ಸ౭ ಶბಕ PQ. ಇൿ ไತ౨  ಄ಂದ౳  O ൽಂದ 
ಎึದ ชಒಯඝ౬  Q ෈ಂൿเನย౵  ๸ඌ๯ತ౨ ං. OQ=12 cm ಆದฉ PQ ನ ಉದ౪ ...... 
A)13 𝑐𝑚  B) √119 𝑐𝑚  C) 119 𝑐𝑚  D) 17 𝑐𝑚  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐁 
 

20. ไತ౨  ಄ಂದ౳ ൽಂದ 5 cm ඀ರದย౵ ฆವ A ෈ಂൿเඛಂದ ಎึದ ಸ౭ ಶბಕದ ಉದ౪ โ 4 cm ಇං. 

ไತ౨ ದ ൟ౳ ಜ౲ ದ ಉದ౪ ...... 

A)3 𝑐𝑚   B) √41 𝑐𝑚  C) 9 𝑐𝑚  D) √3 𝑐𝑚 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝐀 

 

 

1. ಃಳಡ ඛೕലฆವ ನಃ౹ ಯย౵  C ෈ಂൿเನ ඛඃბ๎ಂಕ..... 

 

 

 

 

 

 

 

A)(3, 4)  B) (4, 3)  C) (3, 3)  D) (−3, 4)  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

 

2. x-ಅౘದ ෬ยನ ෈ಂൿ....... งಪದย౵ ฆತ౨ ං. 

A)(𝑥, 0)  B) (𝑦, 0)  C) (0, 𝑥)  D) (0, 𝑦)  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 

3. (-2, -5) ಈ ෈ಂൿเನย౵  -5 ඝ౬ ........ ಎඝ౬ ವฆ. 

A) อಬ ชಒ B) ౾౹ ൟಜ ชಒ  C) ౾౹ ൟಜ ๰ಚಕ D) อಬ ๰ಚಕ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

 

4. (3, 0)  ෈ಂൿ ౽ങბ๭ಯඨ ಸಮತಲದย౵  ಎย౵  ಉഴಬฆತ౨ ං? 

A) ෮ದಲඡ ಚൡಥბಕದย౵   B) y- ಅౘದ ෬ว  

C) x- ಅౘದ ෬ว   D) කಲౙ ඡ ಚൡಥბಕ ದย౵   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

 

5. (0, -5) ෈ಂൿ ౽ഔೕბ๭ಯඨ ಸಮತಲದย౵  ಎย౵ ฆತ౨ ං? 

A) ෮ದಲඡ ಚൡಥბಕದย౵   B) x- ಅౘದ ෬ว  

C) y- ಅౘದ ෬ว   D) කಲౙ ඡ ಚൡಥბಕ ದย౵   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

 

ಅඋ౲ ಯ-7 ඛඃბ๎ಂಕ ชಌಗ൐ತ 



6. (-3, -2) ಈ ෈ಂൿ ౽ഔೕბ๭ಯඨ ಸಮತಲದย౵  ෴ವ ಚൡಥბಕ ದย౵  ಬฆತ౨ ං? 

A) කಲౙ ඡ ಚൡಥბಕ ದย౵   B) ಎರಡඡ ಚൡಥბಕ ದย౵   

C) ෮ದಲඡ ಚൡಥბಕದย౵   D) ෩ರඡ ಚൡಥბಕ ದย౵   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

 

7. (5, 4)  ඛඃბ๎ಂಕ ෈ಂൿ x-ಅౘൽಂದ ಇฆವ ඀ರ............. 

A) 1 ෥ನಗำ B) 4 ෥ನಗำ C) 5 ෥ನಗำ D) 9 ෥ನಗำ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

 

8. (3,-4) ෈ಂൿ Y-ಅౘൽಂದ ಇฆವ ඀ರ........ 

A) 3 ෥ನಗำ B) -4 ෥ನಗำ C) 3 ෥ನಗำ D) -1 ෥ನಗำ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 

9. (𝑥₁, 𝑦₁) ಮൡ౨  (𝑥₂, 𝑦₂) ෈ಂൿಗಳ ನഴเನ ඀ರ........ 

A) ඥ(𝑥₂ − 𝑥₁)² + (𝑦₂ − 𝑦₁)²  B) ඥ(𝑥₂ + 𝑥₁)² − (𝑦₂ + 𝑦₁)² 

C) ඥ(𝑥₂ − 𝑦₂)² + (𝑥₁ − 𝑦₁)²  D) ඥ(𝑥₂ + 𝑦₂)² − (𝑥₁ + 𝑦₁)²   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 

10.  ෩ಲ ෈ಂൿเඛಂದ (p,q) ෈ಂൿเಡ ಇฆವ ඀ರ........... 

A) 𝑝² + 𝑞²  B) ඥ𝑝² + 𝑞²  C) ඥ𝑝² − 𝑞²  D) 𝑝² − 𝑞²  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

 

11. (-3, -4) ෈ಂൿเඛಂದ ෩ಲ ෈ಂൿเಡ ಇฆವ ඀ರ.......... 

A) -25 ෥ನಗำB) 25 ෥ನಗำ C) -5 ෥ನಗำ D) 5 ෥ನಗำ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

 

12.  ನಃ౹ ಯย౵  AB ชಌಘಡದ ಉದ౪ .............. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
A) 100 ෥ನಗำB) √10 ෥ನಗำ C) 10 ෥ನಗำ D) -10 ෥ನಗำ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

13. (4,5) ಮൡ౨  (3,7) ෈ಂൿಗಳ ನഴเನ ඀ರ.............. 
A) 25 ෥ನಗำB) √3 ෥ನಗำ C) 5 ෥ನಗำ D) √5  ෥ನಗำ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 



14. ೉ತ౳ ದย౵ ฆವ ชಌಘಡದ ಉದ౪ ................ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 8 ෥ನಗำB) 2√2 ෥ನಗำ C) 2√17  ෥ನಗำ D) 4√2  ෥ನಗำ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

15. AB ชಌಘಡದ ಮಧ౲ ෈ಂൿ P ಆಜං. P ෈ಂൿ AB ชಌಘಡವඝ౬  ෴ವ 
ಅඝඩತದย౵  เූಜ๯ತ౨ ං? 
A) 1: 1  B) 2: 1   C) 1: 3   D) 1: 2 ෥ನಗำ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

16. P ಮൡ౨  Q ෈ಂൿಗำ AB ชಌಘಡದ ൤౳ ೖූಜಕ ෈ಂൿಗำ ಆದฉ P ෈ಂൿ AB ชಌ 
ಘಡವඝ౬  ෴ವ ಅඝඩತದย౵  เූಜ๯ತ౨ ං? 
A) 1: 1  B) 1: 2   C) 3: 1   D) 2: 1 ෥ನಗำ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

17. (𝑥₁, 𝑦₁) ಮൡ౨  (𝑥₂, 𝑦₂) ෈ಂൿಗಳඝ౬  ๳ค๯ವ ชಌಘಡದ ಮಧ౲  ෈ಂൿเನ x-
ඛඃბ๎ಂಕ.............. 
A) (௫భା௫₂)

ଶ
  B) (௬భା௬₂)

ଶ
  C) (௫భି௫₂)

ଶ
  D) (௬భି௬₂)

ଶ
  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

ඛඃბ๎ಂಕ............... 
A) (4, 1)  B) (2, 1)  C) (4, 2)  D) (1, 2)  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

19. (x₁, y₁) , (x₂, y₂) ಮൡ౨  (x₃, y₃) ๓ಂಗಗಳඝ౬  ຄಂൽฆವ ൟ౳ ෙಜದ เ๭౨ ೕಣბವඝ౬  
ಉഴ๼ല෷ವ ๰ತ౳ ............... 
 
A) 

ଵ

ଶ
[𝑥₁(𝑦₂ + 𝑦₃) + 𝑥₂(𝑦₃ + 𝑦₁) + 𝑥₃(𝑦₁ + 𝑦₂)]   

B) 
ଵ

ଶ
[𝑥₁(𝑦₂ − 𝑦₃) + 𝑥₂(𝑦₃ − 𝑦₁) + 𝑥₃(𝑦₁ − 𝑦₂)]   

C) 
ଵ

ଶ
[𝑥₁(𝑦₂ − 𝑦₃) − 𝑥₂(𝑦₃ − 𝑦₁) − 𝑥₃(𝑦₁ − 𝑦₂)]   

D) 
ଵ

ଶ
[𝑥₁(𝑦₂ + 𝑦₃) − 𝑥₂(𝑦₃ + 𝑦₁) − 𝑥₃(𝑦₁ + 𝑦₂)]     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

 
20. ABC ൟ౳ ෙಜದ ๓ಂಗಗำ ಏಕชಌಗತ ฿ಜದ౪ ฉ, ಆ ൟ౳ ෙಜದ เ๭౨ ೕಣბโ.............. 

 
A) 10 ಚದರ ෥ನಗำ  B) 1 ಚದರ ෥ನಗำ   
C) 0 ಚದರ ෥ನಗำ  D) 2 ಚದರ ෥ನಗำ    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

 
18. (5, 3) ಮൡ౨  (-3, 1) ෈ಂൿಗಳඝ౬  ๳ค๯ವ ชಌಘಡದ ಮಧ౲  ෈ಂൿเನ 



 

  
1. ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣದ ಆದಶბ งಪ....... 

A) 𝑎𝑥² + 𝑏𝑥 − 𝑐   B) 𝑎𝑥² + 𝑏𝑥 + 𝑐  
C) 𝑎𝑥² + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0  D) 𝑎𝑥² + 𝑏𝑥 − 𝑐 = 0     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

 

2. 3x²=-2+x ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣದ ಆದಶბ งಪ....... 

A) 3𝑥² − 𝑥 + 2 = 0  B) 3𝑥² + 𝑥 + 2 = 0  
C) 3𝑥² − 𝑥 − 2 = 0  D) 3𝑥² + 𝑥 − 2 = 0     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

4. ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣ ෈ല๯ವ ๰ತ౳ .......... 

A) 𝑥 =
ି௕±ඥ௕²ା ସ௔௖

ଶ௔
  B) 𝑥 =

ି௕±ඥ௕²ି ସ௔௖

ଶ௔
  

C) 𝑥 =
ି௕±ඥ௕²ି ସ௔

ଶ
  D) 𝑥 =

ି௕±ඥ௕²ି ସ௔

ଶ௔
     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

 
5. ax²+bx+c=0 ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣದ ๗ೕಧಕ ಎಂൿ........ ඝ౬  ಕฉ෷൤౨ ೕๅ. 

A) 𝑏² −  4𝑎𝑐 B) ඥ𝑏² −  4𝑎𝑐 C) ඥ𝑏² +  4𝑎𝑐 

7. ax²+bx+c=0 ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗำ ಊ๻ ๸ಒ౲ ಗำ ಆಜದ౪ ฉ .......... ಆಜฆತ౨ ං. 
A) 𝑏² −  4𝑎𝑐 >  0   B) 𝑏² −  4𝑎𝑐 <  0  
C) 𝑏² −  4𝑎𝑐 =  0    D)  ಈ ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ತඬ౭   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

8. b²- 4ac > 0 ಆർಗ ax²+bx+c=0 ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗำ ಸ౷ ූವ.......... 
A) ฿ಸ౨ ವ ๸ಒ౲ ಗำ ಅಲ౵   B) ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  ಸಮ  
C) ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  เ෗ನ౬   D) ಈ ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

9. x²- 3x-4=0 ಸ෦ೕಕರಣವඝ౬  ෈ല๭ർಗ අฉ෷ವ ෩ಲಗำ......... 
A) -4 ಮൡ౨  1 B) 4 ಮൡ౨  -1  C) -4 ಮൡ౨  -1 D) 4 ಮൡ౨  1  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

10. 4x²- 4x+1=0 ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗำ ಸ౷ ූವ......... ಆಜฆತ౨ ං. 
A) ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  ಸಮ 

3ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣದ ಆದಶბ งಪದย౵  ಬฉർಗ a, b ಮൡ౨  c ಗಳ ෍วಗำ 
ಕ౳ ಮ฿ಜ....... ಆಜๅ. 
A) 2, 5 ,3  B) 2, −5, 3  C) 2, 5, −3  D) 2, −5, −3  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

 D)  𝑏² +  4𝑎𝑐  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

6. b²- 4ac=0 ಆർಗ ax²+bx+c=0 ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗಳ ಸ౷ ූವ.......... 
A) ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  เ෗ನ౬   B) ಊ๻ ෩ಲಗำ  
C) ಊ๻ ෩ಲಗำ ಮൡ౨  ಸಮ D) ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  ಸಮ   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
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 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

3. 2x²=5x+

ಯ-10 ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣಗำ 



 

........... ಆಜฆತ౨ ං. 
A) ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  เ෗ನ౬   B) ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  ಸಮ  
C) ฿ಸ౨ ವ ෩ಲಗಳಲ౵   D) ಈ ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

12. x²- 4x+3=0 ಸ෦ೕಕರಣದ ๗ೕಧಕದ ෍ว෷......... ಆಜං. 
A) -28  B) 28   C) -4   D) 4   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

13. 2x²=200 ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗำ...... ಆಜๅ. 
A) 20 ಮൡ౨  10 B) 10 ಮൡ౨  -20 C) 10 ಮൡ౨  10 D) 10 ಮൡ౨  -10 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

14. x²-1=15  ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗำ...... ಆಜๅ. 
 
A) 16 ಮൡ౨  -16 B) 4 ಮൡ౨  -4  C) 4 ಮൡ౨  4  D) 16 ಮൡ౨  16 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

15. 2x²+1=73 ವಗბ ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗำ...... ಆಜๅ. 

 

A) 6 ಮൡ౨  -6 B) 6 ಮൡ౨  6  C) 36 ಮൡ౨  -36 D) 36 ಮൡ౨  36 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 

17. x²- kx+25=0 ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗำ ಸಮකಜದ౪ ฉ k  ෍ว......... ಆಜං. 
 
A) ±100  B) ±10  C) ±25   D) ±5   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

18. x²- ax+16=0 ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗำ ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  เ෗ನ౬ ฿ಜದ౪ ฉ  a ෍ว......... ಆಜං. 
 
A) >±16  B) >±64  C) >±8  D) >±4  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

19. ಎರഴ ๸ಒ౲ ಗಳ ವಗბಗಳ ವ౲ ൞౲ ಸ 180 ಆಜං. ೉ಕౙ  ๸ಒ౲ ಯ ವಗბโ අಡ౥  ๸ಒ౲ ಯ 
ಎಂಟರ๞ౣ ದ౪ ฉ ಎರഴ ๸ಒ౲ ಗಳඝ౬  ಉഴ๼ല෵ค. 
 
A) 18 ಮൡ౨  12 B) 10 ಮൡ౨  8 C) 15 ಮൡ౨  3 D) 12 ಮൡ౨  6 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

20. ಎರഴ ಕ౳ ෥ඝಗತ ෍ಸ ๸ಒ౲ ಗಳ ಞಣಲಬ౫  143 ಆದฉ ಆ ๸ಒ౲ ಗಳඝ౬  
ಉഴ๼ല෵ค. 
 
A) 13 ಮൡ౨  15 B) 15 ಮൡ౨  17 C) 21 ಮൡ౨  23 D) 11 ಮൡ౨  13 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

16. 2x²- 7x+3=0 ಸ෦ೕಕರಣದ ෩ಲಗำ ಸ౷ ූವ................... 
 
A) ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  ಸಮ   B) ಊ๻ ෩ಲಗำ  
C) ฿ಸ౨ ವ ಮൡ౨  เ෗ನ౬   D) ಊ๻ ಮൡ౨  ಸಮ   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 



 
 

1. ಒಂൿ อಬಆೕನ ൟ౳ ෙಜದย౵
ಎඝ౬ ವฆ. 
A) ಅ෗෨ಖ ෇๾ 
B) เಕಣბ  
C) ඩಶ౷ ბ ෇๾ 
D) ಈ ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค
 

2. 𝛥𝐴𝐵𝐶 ಯย౵  ∠𝐵 = 90° ಮൡ౨
ಅඝඩತವඝ౬ ....... ಎඝ౬ ವฆ
A) 𝑡𝑎𝑛𝜃  B) 𝑐𝑜𝑠𝜃

 
3. 𝜃 ಆೕನದ ಅ෗෨ಖ ෇๾

A) 𝑡𝑎𝑛𝜃  B) 𝑐𝑜𝑡𝜃

 

4. 
௦௜௡ఏ 

௖௢௦ఏ
 = ............. 

A) 𝑠𝑒𝑐𝜃  B) 𝑐𝑜𝑡𝜃

5. 
ଵ

௦௜௡ఏ
 = . . . . . . .. 

A) 𝑠𝑖𝑛𝜃  B) 𝑐𝑜𝑠𝜃

 
6. 𝑐𝑜𝑠𝜃 =

ଷ

ହ
 ಆದฉ 𝑠𝑒𝑐𝜃 =. .

A) 
ଷ

ହ
  B) 

ସ

ହ
 

A) 
ଵ

ଶ
  B) 2 

 
8. 𝑐𝑜𝑠𝜃 =

ଵ

√ଶ
 ಆದฉ 𝑡𝑎𝑛𝜃 =.

A) √2  B) 1 
 

9. ೉ತ౳  ඣೕല, 𝑐𝑜𝑠𝜃 ಮൡ౨

A)  
ଷ

ହ
ಮൡ౨  

ଷ

ସ
  

C) 
ସ

ହ
ಮൡ౨  

ସ

ଷ
  

ಅඋ౲ ಯ

ൟ౳ ෙಜದย౵  อಬಆೕನ ಃౙ  ಎൿคಜฆವ ෇๾ವඝ౬

    

     
ಸค      

ಮൡ౨  ∠𝐶 = 𝜃 (ಲಭ ಆೕನ) ಆಜං. 𝐴𝐵 ಮൡ౨
ಎඝ౬ ವฆ. 

𝜃  C) 𝑠𝑒𝑐𝜃  D) 𝑠𝑖𝑛𝜃

෇๾ ಮൡ౨  ඩಶ౷ ბ ෇๾ಗಳ ಅඝඩತๅ
𝜃  C) 𝑐𝑜𝑠𝜃  D) 𝑠𝑖𝑛𝜃

𝜃  C) 𝑡𝑎𝑛𝜃  D) 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝜃

 

𝑐𝑜𝑠𝜃  C) 𝑠𝑒𝑐𝜃  D) 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝜃

. . . . . . ... 

   C) 
ହ

ଷ
   D) ସ

ଷ
 

=. . . . . . . . . .. 
   C) 3   D) ଵ

√ଶ
 

. . . . . . . . . . . 

   C) 2   D) 4 

ಮൡ౨  𝑡𝑎𝑛𝛽 ಗಳ ෍วಗำ ಕ౳ ಮ฿ಜ.......ಮൡ౨  ......

  B)  
ସ

ଷ
ಮൡ౨  

ସ

ହ
   

  D)  ସ
ହ

ಮൡ౨  
ଷ

ସ
    

ಅඋ౲ ಯ-11 ൟ౳ ಆೕನಮൟಯ ಪ౳ ๬౨ ವච

෇๾ವඝ౬ ........ 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

ಮൡ౨  𝐴𝐶 ෇๾ಗಳ 

𝜃  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝜃  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝜃  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

......ಆಜๅ. 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

ಪ౳ ๬౨ ವච 

ಅඝඩತๅ.......... 
𝜃  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 
7. 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝜃 = 2 ಆದฉ 𝑠𝑖𝑛𝜃 =



10.  ೉ತ౳  ඣೕല, 𝑠𝑖𝑛𝑀 + 𝑆𝑖𝑛𝑁

A)  
ଵ଻

ଵଷ
  B) 

ଵଷ

ଵ଻
 

 
11.  𝑠𝑖𝑛²30° ෍ว........ 

A)  
ଵ

√ଶ
  B) 

ଷ

ସ
 

 
12.  𝑠𝑖𝑛𝜃 = 𝑐𝑜𝑠𝜃 ಆർಗ 𝜃 ದ

A)  30°  B) 45° 
 

13.  𝑐𝑜𝑠𝜃 = 1 ಆർಗ 𝜃 =. . .

A)  0°  B) 30° 
 

14.  𝑡𝑎𝑛30° 𝑋 𝑐𝑜𝑡30° ඝ౬  ෰ย౲ ೕಕค๭ർಗ
A)  √3  B)

ଵ

√ଷ
 

 
15.  𝑠𝑖𝑛𝐴 = 𝑡𝑎𝑛𝐴 ಆർಗ 𝐴 =

A)  30°  B) 90° 
 

16.  𝑆𝑖𝑛𝜃 =
ଷ

ହ
 ಆದฉ 𝑐𝑜𝑠𝜃 =.

A)  
ଷ

ହ
  B) 

ସ

ହ
 

 
17.  𝑠𝑖𝑛𝐴 =

ଵ

ଶ
 ಆದฉ 𝑠𝑖𝑛3𝐴 =

A)  1  B) 90° 

18. 𝑠𝑖𝑛²60° + 𝑐𝑜𝑠²30° − 𝑠𝑒𝑐²

A)  1  B) 
ଷ

ଶ
 

 
19.  𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐30° + 𝑠𝑒𝑐0° − 𝑡𝑎𝑛²

A)  3  B) 6 
 

20.  𝑠𝑖𝑛30° + 𝑐𝑜𝑠60° − 𝑡𝑎𝑛45

A)  1  B) 0 
 

𝑆𝑖𝑛𝑁 ෍ว ಉഴ๼ല෵ค. 

   C) 
଻

ଵଷ
   D) ଵଶ

ଵଷ
 

   C) 
ଵ

ଶ
   D) ଵ

ସ
 

ದ ෍ว...... ಆಜฆತ౨ ං. 
   C) 60°   D) 90° 

.. ಆಜฆತ౨ ං. 
   C) 60°   D) 90° 

෰ย౲ ೕಕค๭ർಗ……………..ಆಞತ౨ ං. 
   C) 3   D) 1 

=. . . . . .. 
   C) 0°   D) 60° 

. . . . . 

   C) 
ଷ

ସ
   D) ହ

ସ
 

=. . . . . . . . . . 

   C) 
ଷ

ଶ
   D) ଷ

ସ
 

²0° ರ ෍ว. . . . . .......... 
   C) 

ଵ

ଶ
   D) ହ

ଷ
 

²60° ಯ ෍ว. . . … … … . .. 
   C) √3   D) 0 

45° ಯ ෍ว. . . … … … . . .. 
   C) 2   D) 3 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 



 𝑠𝑖𝑛(90° − 𝐴)  

A)  𝑆𝑖𝑛𝐴  B) 𝑐𝑜𝑠𝐴  C) 𝑆𝑖𝑛90°  D) 𝑐𝑜𝑠90°  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

22.  𝑠𝑒𝑐𝐴 ಡ ಸಮකಜฆโൿ 
A)  𝑐𝑜𝑠(90° − 𝐴)    B) 𝑠𝑖𝑛(90° − 𝐴)   
C) 𝑡𝑎𝑛(90° − 𝐴)    D) 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐(90° − 𝐴)    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

23.  𝑡𝑎𝑛50° =. . . . . . . . . . . 

A)  𝑐𝑜𝑡50°  B) 𝑠𝑖𝑛50°  C) 𝑐𝑜𝑡40°  D) 𝑡𝑎𝑛40°  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

24.  𝑠𝑖𝑛20° × 𝑠𝑒𝑐70° ඝ౬  ෰ย౲ ೕಕค๭ർಗ…………….ಆಞತ౨ ං. 
A)  1  B) 0   C) 90°   D) 20°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

25. 𝑡𝑎𝑛25°. 𝑡𝑎𝑛40°. 𝑡𝑎𝑛50°. 𝑡𝑎𝑛65° ඝ౬  ෰ย౲ ೕಕค๭ർಗ…………….ಆಞತ౨ ං. 
A)  3  B) 2   C) 1   D) 0   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

26.  
𝒔𝒆𝒄𝟑𝟓°

𝒄𝒐𝒔𝒆𝒄𝟓𝟓°
−

𝒕𝒂𝒏𝟕𝟎°

𝒄𝒐𝒕𝟐𝟎°
 ඝ౬  ෰ย౲ ೕಕค๭ർಗ…………….ಆಞತ౨ ං. 

A)  0  B) 1   C)2   D) 3   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

27.  sin15°.cos75° + cos15°.sin75° ඝ౬  ෰ย౲ ೕಕค๭ർಗ…………….ಆಞತ౨ ං. 
A)  4  B) 0   C)1   D) 2   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

28.  𝒔𝒊𝒏𝟐𝟒°

𝒄𝒐𝒔𝟔𝟔°
  ಃౙ  ಸಮකಜฆโൿ………….. 

A)  𝑠𝑖𝑛45°  B) 𝑐𝑜𝑠45°  C)𝑠𝑒𝑐45°  D) 𝑡𝑎𝑛45°  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

29.  𝑠𝑖𝑛²𝜃 + 𝑐𝑜𝑠²𝜃 =. . . .. 
A)  𝑡𝑎𝑛²𝜃  B) 1   C)𝑠𝑖𝑛²𝜃. 𝑐𝑜𝑠²𝜃 D) 0   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

30.  1 − 𝑠𝑖𝑛²20° ಡ ಸಮකಜฆವൿ………. 

31.  𝑡𝑎𝑛²𝐴 =. . . . . . . . 

A)  1 − 𝑠𝑒𝑐²𝐴 B) 𝑠𝑒𝑐²𝐴 − 1  C) 𝑠𝑒𝑐²𝐴  D) 1   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

32. 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐²𝐴 =. . . . . . . . . . 

A)  𝑠𝑖𝑛²𝐴  B) 1 + 𝑠𝑖𝑛²𝐴  C) 1 − 𝑐𝑜𝑡²𝐴  D) 1 + 𝑐𝑜𝑡²𝐴  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

33. (1 + 𝑐𝑜𝑡²𝐴)𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝐴 =. . . . . . . . . 

A)  𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐²𝐴 B) 𝑐𝑜𝑡²𝐴  C) 𝑐𝑜𝑡³𝐴  D) 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐³𝐴  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

34. ଵ

ଵି௖௢௦²஺ 
 ರ ๸౾౹ ಪ౨  งಪ 

A)  𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐²𝐴 B) 𝑠𝑖𝑛²𝐴  C) 1 − 𝑠𝑖𝑛²𝐴  D) 1 + 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐²𝐴 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

35. 𝒔𝒊𝒏𝑨

𝟏ି𝒄𝒐𝒔²𝑨
 ರ ๸౾౹ ಪ౨  งಪ 

A)  𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝐴  B) 𝑆𝑖𝑛𝐴  C) 𝑠𝑖𝑛²𝐴  D) 𝑐𝑜𝑠²𝐴  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

A)  𝑐𝑜𝑠²20° B) 𝑠𝑖𝑛²20°  C)1 − 𝑐𝑜𝑠²20° D) 1 − 𝑠𝑖𝑛²20° 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 



 𝑠𝑖𝑛2𝐴 = 𝑐𝑜𝑠3𝐴 𝐴 =. . . . … … … . ..

A)  5  B) 18   C) 25   D) 90   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

37. 𝑠𝑒𝑐𝐴 = 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐(𝐴 + 2) ಆದฉ 𝐴 =. . . . … … …. 
A)  44  B) 46   C) 45   D) 43   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

38. (1 − 𝑐𝑜𝑠²𝐴)𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝐴 =. . . . . . 

A)  𝑡𝑎𝑛𝐴  B) 𝑐𝑜𝑠𝐴  C) 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝐴  D) 𝑆𝑖𝑛𝐴  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

39. (1 + 𝑐𝑜𝑡²𝐴)(1 − 𝑐𝑜𝑠²𝐴) =. . . . . . . . . 

A)  1  B) 𝑠𝑖𝑛²𝐴  C) 𝑡𝑎𝑛²𝐴  D) 𝑐𝑜𝑠²𝐴  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

40. 𝑠𝑖𝑛²𝐴. 𝑐𝑜𝑠²𝐴 =. . . … … … . . . 

A)  𝑐𝑜𝑠²𝐴 − 𝑠𝑖𝑛²𝐴   B) 𝑐𝑜𝑠²𝐴 + 𝑠𝑖𝑛²𝐴   
C) 𝑐𝑜𝑠²𝐴 − 𝑐𝑜𝑠⁴𝐴   D) 𝑐𝑜𝑠²𝐴 + 𝑐𝑜𝑠⁴𝐴     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 
 
 

1. කโ เೕ౾౹ ๯ൟ౨ ฆವ ෈ಂൿ ಅಥ฿ ವ๯౨  ౾౹ ൟಜ ชಒಜಂತ ಎತ౨ ರದย౵ ർ౪ ಗ, ඁ๞ౣ  
ชಒ෷ ౾౹ ൟಜ ชಒ෽ಂൽಡ ಉಂഖ෥ഴವ ಆೕನವඝ౬ ........... ಎඝ౬ ವฆ. 
A)   ಪತನ ಆೕನ    B) ಪ౳ ൟಫಲನ ಆೕನ   
C) ಅವನತ ಆೕನ   D) ಉನ౬ ತ ಆೕನ    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

2. කโ เೕ౾౹ ๯ൟ౨ ฆವ ෈ಂൿ ಅಥ฿ ವ๯౨  ౾౹ ൟಜ ชಒಜಂತ ಃಳಡ ಇർ౪ ಗ, ඁ๞ౣ  
ชಒ෷ ౾౹ ൟಜ ชಒ෽ಂൽಡ ಉಂഖ෥ഴವ ಆೕನವඝ౬ .......... ಎඝ౬ ವฆ. 
A) ಉನ౬ ತ ಆೕನ    B) ಅವನತ ಆೕನ  
C) ಪತನಆೕನ    D) ಪ౳ ൟಫಲನ ಆೕನ    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

3. ಒಬ౯  ವ౲ ౾౨ ෷ 50 ෦ೕ ඀ರದย౵ ฆವ ಒಂൿ ತೕඬರದ ൡൽಯඝ౬  เೕ౾౹ ๭ർಗ ಅವನ 
ಕ൐౧ ඛಂದ ತೕඬರದ ൡൽಡ ಉಂഓದ ಉನ౬ ತ ಆೕನโ 45° ಆದฉ ಆ ತೕඬರದ 
ಎತ౨ ರ........ . 
A) 25 ෦ೕ  B) 100 ෦ೕ  C) 50 ෦ೕ  D) 45 ෦ೕ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

4. เೕ౾౹ ๯ವ ವ౲ ౾౨  ಮൡ౨  เೕ౾౹ ๯ൟ౨ ฆವ ෈ಂൿเಡ ಉಂഓಞವ ಉನ౬ ತ ಆೕನโ 45° 
ಆർಗ เೕౘಕคಂದ ಆ ವ๯౨ เಡ ಇฆವ ඀ರ ಮൡ౨  ಅದರ ಎತ౨ ರಗಳ ๸ීಧโ............... 
A) ಎತ౨ ರโ ඀ರ౾ౙ ಂತ ಕല෫෴ಜฆತ౨ ං B) ಎತ౨ ರโ ඀ರ౾ౙ ಂತ ກೈ౞ ಜฆತ౨ ං  
C) ಪರಸ౭ ರ เ෗ನ౬ ฿ಜฆತ౨ ๅ   D) ಪರಸ౭ ರ ಸಮ฿ಜฆತ౨ ๅ. 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

5. ೉ತ౳ ದย౵  ಉನ౬ ತ ಆೕನ 𝜃 ಅಳ൤෷............ 
 
 
 
 
 
A) 30°  B) 45°  C) 60°   D) 90°    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

ಅඋ౲ ಯ-12 ൟ౳ ಆೕನಮൟಯ ಃಲโ ಅನ౷ ಯಗำ 



6. ಒಂൿ ಸ౩ ಳൽಂದ 100 ෦ೕ ಎತ౨ ರದ ತೕඬರದ ෬ฤ౨ ൽಯඝ౬  ඣೕലർಗ 
๰ಯბචഷಡ ಉಂഓದ ಆೕನโ 45° ಎಂൿ ಉഴಬฆತ౨ ං. ๻ಛං౳  ತೕඬರದ 
්ಡൽಂದ เೕ౾౹ ๯ವ ಸ౩ ಳಃౙ  ಇฆವ ඀ರ.......... ಆಜං. 
A) 100 ෦ೕ B) 50 ෦ೕ C) 50 ಚ. ෦ೕ  D) 100 ಚ. ෦ೕ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

7. ෨ಂ೦ච 10-45 ಧങಡ ಒಂൿ ತೕඬರದ චರัನ ಉದ౪ โ ಅದರ ಎತ౨ ರಃౙ  ಸಮකಜං. 
๻ಛದฉ චರัನ ൡൽ෵ಂದ ๰ಯბචഷಡ ಉಂഓದ ಆೕನโ...... ಆಜං. 
A) 45°  B) 90°  C) 60°   D) 30°    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

8. 6 ෦ೕ ಎತ౨ ರದ ತೕඬರโ 2√3 ෦ೕಟฑ ಉದ౪ ದ චರಳඝ౬  ಉಂഖ෥ലං. ๻ಛದฉ 
๰ಯბචഷಡ ಉಂഓದ ಆೕನโ....... ಆಜං. 
A) 90°  B) 30°  C) 45°   D) 60°    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

9. 50 ෦ೕ ඀ರൽಂದ อಬ฿ಜ ඛಂൟฆವ ಒಂൿ ಸ౨ ಂಭವඝ౬  ಗಮඛ๭ർಗ ಉಂഓದ 
ಉನ౬ ತ ಆೕನ 30° ಆದฉ ಆ ಸ౨ ಂಬದ ಎತ౨ ರ........ 
A) 50√3  ෦ೕ B) ହ଴ 

√ଷ
 ෦ೕ C) 150 ෦ೕ  D) 100√3 ෦ೕ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

 
10.  ಒಂൿ ಜ෦ೕඛನ ಎರഴ ಕഷ 50 ෦ೕ ಮൡ౨  40 ෦ೕ ಎತ౨ ರเฆವ ಎರഴ ಉಬಗัๅ. ಆ 

ಎರഴ ಉಬಗಳ ನഴๅ ඛಂൟฆವ ಒಬ౯  ವ౲ ౾౨ ෷ ಅโಗಳ ෬ฤ౨ ൽಯඝ౬  
เೕ౾౹ ๯ൟ౨ ർ౪ ฉ. ಎರഴ ๸ದಭბಗಳย౵  ಉನ౬ ತ ಆೕನโ 45° ಆದฉ ಅโಗಳ ನഴเನ 
඀ರ......... 

A) 40  ෦ೕ B) 50 ෦ೕ C) 90 ෦ೕ  D) 10 ෦ೕ   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

11.  เೕౘಕඝ ಒಂൿ ವ๯౨ ವඝ౬  ඣೕലർಗ ಉಂഓದ ಉನ౬ ತ ಆೕನ ಮൡ౨  ವ๯౨ เඛಂದ 
เೕౘಕನඝ౬  ඣೕഴ฿ಗ  ಉಂഓದ ಅವನತ ಆೕನಗำ................. 
A) ෎ฉ෎ฉ ಆಜฆತ౨ ๅ  
B)  ಸಮ฿ಜฆತ౨ ๅ  
C) ಉನ౬ ತ ಆೕನโ ಅವನತ ಆೕನ౾ౙ ಂತ ກೈ౞ ಜฆತ౨ ං.   
D)  ಉನ౬ ತ ಆೕನโ ಅವನತ ಆೕನ౾ౙ ಂತ ಕല෫෴ಜฆತ౨ ං..   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

 
12.  150 ๲ಂ.෦ೕ ಎತ౨ ರเฆವ ಒಬ౯  ವ౲ ౾౨ ෷ ತನ౬  චರัನ ൡൽಯඝ౬  ಗಮඛ๭ർಗ ಅൿ 

ಅವನ ඩಠൽಂದ 150√3 ๲ಂ.෦ೕ ඀ರದย౵ ฆโൿ ಉഴಬฆತ౨ ං. ๻ಛದฉ ಅವನ 
ඣೕಟದย౵  ಉಂഓದ ಅವನತ ಆೕನ......... 
A) 30°  B) 45°   C) 60°   D) 90°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 



13.  ๰ಯბචഷಡ ಉನ౬ ತ ಆೕನ 60° ಆർಗ ಮರದ ಎತ౨ ರ ಮൡ౨  ಅದರ චರัನ ಉದ౪ ಗಳ 
ಅඝඩತ...... 
A) √2: 1  B) 1: √2  C) 1: √3  D) √3: 1  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

14.  ಒಂൿ ಉಬದ ಎತ౨ ರ ಮൡ౨  ಅದರ චರำಗಳ ಉದ౪ ಗಳ ಅඝඩತโ 1:√3  ಆർಗ 
๰ಯბචഷಡ ಉಂഓದ ಆೕನโ......... 
A) 90°  B)60°   C) 30°   D) 45°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

15.  ಧ౷ ಜಸ౨ ಂಭದ ಎತ౨ ರ ಮൡ౨  ಅದರ චರัನ ಉದ౫ ಗಳ ಅඝඩತโ 1:1 ಆದฉ ๰ಯბචഷಡ 
ಉಂഓದ ಆೕನ......... 
A) 90°  B)60°   C) 45°   D) 30°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

16.  10 ෦ೕ ಎತ౨ ರದ ಮರದ චರัನ ಉದ౪ โ 10√3 ෦ೕ ಆದฉ ๰ಯბචഷಡ ಉಂഓಞವ 
ಉನ౬ ತ ಆೕನ.......... ಆಜฆತ౨ ං. 
A) 30°  B)60°   C) 120°  D) 0°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

17.  10 ෦ೕ ಎತ౨ ರದ ಮರದ ൡൽಯඝ౬  ಗಮඛ๭ർಗ ಉಂഓದ ಉನ౬ ತ ಆೕನโ 60° ಆർಗ 
ಅದರ චರัನ ಉದ౪ โ......... ಆಞತ౨ ං. 
A) 10  ෦ೕ B) 20 ෦ೕ  C) 10√3  ෦ೕ  D) 

ଵ଴ 

√ଷ
 ෦ೕ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

 
18.  50√3 ෦ೕ ಎತ౨ ರದ ಒಂൿ ಕಟౣ ಡದ ෬ยඛಂದ  චಲದ ෬ยฆವ ಒಂൿ ౽ರඝ౬  

ඣೕലർಗ ಊಟದ ಅವನತ ಆೕನโ 60° ಆಜං. ಕಟౣ ಡൽಂದ ౽คಡ ಇฆವ ඀ರ....... 
ಆಜං. 
A) ହ଴ 

√ଷ
 ෦ೕ  B) 50√3  ෦ೕ  C) 50 ෦ೕ  D) 150 ෦ೕ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 

 
19.  ಒಂൿ ඡರ ಸ౨ ಂಬದ ൡൽ෵ಂದ ಎึൿ 20 ෦ೕ ಉದ౪ ದ ಹಗ౛  ಕಟౣ มಜං. චಲඅಂൽಡ 

ಹಗ౛ ದ ನഴเನ ಆೕನ 30° ಆದฉ ಸ౨ ಂಬದ ಎತ౨ ರ.......... ಆಜං. 
A) 10√3  ෦ೕ B) 10  ෦ೕ  C)

ଶ଴ 

√ଷ
 ෦ೕ  D) 20 ෦ೕ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

๰ಯბචഷಡ ಉಂഓದ ಆೕನ.......... 
A) 30°  B)45°   C) 60°   D) 90°   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 
 
 

1. ಈ ಃಳಜನโಗಳย౵  ෴โโ ಄ಂൽ౳ ೕಯ ಪ౳ ไൟ౨  ಅಳ൤ ಗะಜๅ? 
A) ฿౲ ඪ౨ ,ಸฃಸค, ಬ๾ಲಕ  B) ฿౲ ඪ౨ , ಮඋ౲ ಂಕ, ಬ๾ಲಕ 
C) ಸฃಸค, ಬ๾ಲಕ, ಮඋ౲ ಂಕ D) ಸฃಸค, ಬ๾ಲಕ, ෥ನಕเಚಲච 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

2. ಈ ಃಳಜನโಗಳย౵  ෴ವ ๸ීಧ ಸค ຂัಃ ಆಜං? 
A) 3ಮඋ౲ ಂಕ=2ಸฃಸค+ಬ๾ಲಕ  
B) 3ಮඋ౲ ಂಕ=2ಸฃಸค-ಬ๾ಲಕ 
C) 3ಮඋ౲ ಂಕ = ಸฃಸค − 2ಬ๾ಲಕ  
D) 3ಮඋ౲ ಂಕ=ಸฃಸค+2ಬ๾ಲಕ       𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

ಅඋ౲ ಯ-13 ๸ಌ౲ ๎ಸ౨ ౳  

 
20.  35 m ಎತ౨ ರเฆವ ൽೕಪಸ౨ ಂಭโ චಲದ ෬ว 35√3 m ಉದ౪ ದ චರಳඝ౬  ಉಂഖ෥ലං.



3. 8, 12, 15, 5, 13, 7,10 ಈ ඩ౳ ಪ౨ ಂಕ ಗಳ ಸฃಸค...... ಆಜං. 
A)70  B)10   C) 7  D) 35    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

4. 16, 12, 8, 18, 15, 10, 12, 15, 20, 18, 17, 15, 11, 10, 5 ಈ ඩ౳ ಪ౨ ಂಕಗಳ ಬ๾ಲಕโ...... 
ಆಜං. 
A)18  B)12   C) 20  D) 15    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

5. ಈ ದ൞౨ ಂಶಗಳ ಮඋ౲ ಂಕ ಉഴ๼ല෵ค. 

14, 18, 10, 12, 19, 16, 9, 13, 17 

A)14  B)19   C) 16  D) 12    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 
6. ಈ ಃಳಡ 20 เർ౲ ൮ბಗಳ ಅಂಕಗಳඝ౬  ඛೕಡมಜං. ಅโಗಳ ಮඋ౲ ಂಕ.......... ಆಜං. 

A)15 − 25 B)25 − 35  C) 35 − 45 D) 45 − 55   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
9. ಈ ಃಳಜನ ದ൞౨ ಂಶದย౵  ಮඋ౲ ಂಕ เฆವ ವಛბಂತರ.......... ಆಜං. 

 
 
 
 
 

A)0 − 20  B)20 − 40  C) 40 − 60  D) 60 − 80  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

10. ವಜೕბಂತ ದ൞౨ ಂಶಗಳ ಸฃಸคಯඝ౬  ඡರ เඋನൽಂದ ಉഴ๼ല෷ವ 
๰ತ౳ ..........ಆಜං. 
A)

𝛴𝑓ᵢ𝑥ᵢ

𝛴𝑓𝑖

  B)
𝛴𝑥ᵢ

𝛴𝑓𝑖

   C) ఀ௙ᵢ௫ᵢ

ఀ௫೔
   D) ఀ௙ᵢ௫ᵢ

ఀ௙ᵢ௫೔
   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

30, 25, 28, 38, 40, 18, 12, 25, 22, 17, 32, 36, 29, 17, 10, 8, 24, 20, 34, 38 

A)24  B)28   C) 22  D) 25    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

 
7. ಒಂൿ ದ൞౨ ಂಶದ ಸฃಸค  𝑥̅ = 8, ඩ౳ ಪ౨ ಂಕಗಳ ෮ತ౨  𝛴𝑥 = 120 ಆದฉ ඩ౳ ಪ౨ ಂಕಗಳ 

๸ಒ౲ ....... ಆಜං. 
A)8  B)12   C) 15  D) 10    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

8. ಈ ಃಳಜನ ದ൞౨ ಂಶದย౵  ಬ๾ಲಕเฆವ ವಛბಂತರ...............ಆಜං. 
 
 
 
 
 
 



11. ಅವಜೕბಂತ ದ൞౨ ಂಶಗಳย౵  ಗคಷ౤  ෇ค ඬನฃವತბච ಆಞವ ಅಂಕವඝ౬ ...... 
ಎඝ౬ ವฆ. 
A) ಸฃಸค B) ಬ๾ಲಕ  C) ಮඋ౲ ಂಕ  D) ฿౲ ඪ౨   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

12. ವಜೕბಂತ ದ൞౨ ಂಶಗಳ ಬ๾ಲಕವඝ౬  ಈ ๰ತ౳ ವඝ౬  ಬಳ๭ ಉഴ๼ലಯಬ๾ൿ. 
A)𝑙 − ቂ

𝑓₁−𝑓₀

2𝑓₁−𝑓₀−𝑓₂
ቃ × ℎ   B)𝑙 + ቂ

𝑓₁+𝑓₀

2𝑓₁−𝑓₀−𝑓₂
ቃ × ℎ   

C) 𝑙 + ቂ
௙₁ି௙₀

ଶ௙₁ା௙₀ି௙₂
ቃ × ℎ   D) 𝑙 + ቂ

௙₁ି௙₀

ଶ௙₁ି௙₀ି௙₂
ቃ × ℎ    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

13. ವಜೕბಂತ ದ൞౨ ಂಶಗಳ ಮඋ౲ ಂಕವඝ౬  ಈ ๰ತ౳ ದ ಸ๻ಯൽಂದ ಉഴ 

ಀലಯಬ๾ൿ. 

A)𝑙 + ൤
𝑛

2
−𝑐𝑓

𝑓
൨ × ℎ    B)𝑙 + ൤

𝑛

2
+𝑐𝑓

𝑓
൨ × ℎ  

C) 𝑙 − ൤
೙

మ
ି௖

௙
൨ × ℎ    D) 𝑙 − ൤

೙

మ
ା௖௙

௙
൨ × ℎ    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 
15. 50 − 60, 60 − 70, 70 − 80 ಈ ವಛბಂತರ ಗಳ ಛತ౳ … … … … … …. 

A) 30  B) 50   C) 20   D) 10   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

16. 100 − 120 ಈ ವಛბಂತರದ ಮಧ౲ ෈ಂൿ… … … … … 
A) 100  B) 110   C) 105   D) 120   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

17. ಒಂൿ ದ൞౨ ಂಶದ ಸฃಸค ಮൡ౨  ಬ๾ಲಕ ಗำ ಕ౳ ಮ฿ಜ 62 ಮൡ౨  52 ಆದฉ, ಆ 
ದ൞౨ ಂಶದ ಮඋ౲ ಂಕ ಎ๠ౣ ? 
A) 58.5  B) 62   C) 52  D) 58.67   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

18. 𝛴𝑓ᵢ𝑥ᵢ = 225 ಮൡ౨  𝛴𝑓ᵢ = 25 ಆದฉ ಸฃಸค.........ಆಜං. 
A) 10  B) 9   C) 25  D) 225    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

19. ಈ ಃಳಜನ ಕല෫ เඋನದ ಓ೧ೕํ ಗಮඛ๭, ಮඋ౲ ಂಕ ಉഴ๼ല෵ค. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 2000  B) 118   C) 120  D) 200    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

14. ವಜೕბಂತ ದ൞౨ ಂಶಗಳ ಎರവ เඋನಗಳ ಓ೧ೕํ ಗಳ ೞದನ  ෈ಂൿเನ x-

ඛඃბ๎ಂಕ ಆ ದ൞౨ ಂಶಗಳ.......... ಆಜฆತ౨ ං. 

A) ಸฃಸค B) ಬ๾ಲಕ  C) ಮඋ౲ ಂಕ  D) ฿౲ ඪ౨   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 



1. ๭ยಂಡคನ ඩಶ౷ ბ ෬ว౱ ೖ เ๭౨ ೕಣბವඝ౬  ಉഴ ๼ല෷ವ ๰ತ౳ ........... 
A) 𝜋𝑟ℎ  B) 2𝜋ℎ  C) 2𝜋𝑟ℎ  D) 𝜋ℎ   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

2. ๚ಀเನ ಘನಫಲ ವඝ౬  ಉഴ ๼ല෷ವ ๰ತ౳ ........... 
A) ଵ

ଷ
 𝜋𝑟²ℎ  B)

ଷ
𝜋𝑟ℎ  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 
3. ಒಂൿ ಅಧბ ತೕಳದ ಛತ౳ ವඝ౬  ಉഴ๼ല෷ವ ๰ತ౳ ....... 

A) ଶ

ଷ
 𝜋𝑟³  B)

4

3
 𝜋𝑟³  C) ଵ

ଷ
𝜋𝑟³  D) ଵ

ଷ
 𝜋𝑟²  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 
4. ತೕಳದ ෬ว౱ ೖ เ๭౨ ೕಣბವඝ౬  ಉഴ ๼ല෷ವ ๰ತ౳ ......... 

A) 2𝜋𝑟²  B)3𝜋𝑟² 

5. ๚ಀเನ ൟ౳ ಜ౲  𝑟, ඡರ ಎತ౨ ರ ℎ, ಓฉ ಎತ౨ ರ 𝑙 ಗಳ ನഴเನ ๸ීಧ. . . … … … … .. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 𝑙² = ℎ² − 𝑟²    B)𝑙² = ℎ² + 𝑟²  
C) ℎ² = 𝑟² + 𝑙²    D) 𝑟² = 𝑙² + ℎ²    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

ಅඋ౲ ಯ-15 ෬ว౱ ೖ เ๭౨ ೕಣბಗำ ಮൡ౨  ಘನಫಲಗำ 

20. ಈ ಃಳಜನ ನಃ౹  ಯඝ౬  ಗಮඛ๭, ಮඋ౲ ಂಕ ಉഴ๼ല෵ค. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 20  B) 30   C) 25   D) 60   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 
 
 
 
 

2

3
 𝜋𝑟²ℎ  C) 𝜋𝑟²ℎ  D) ଵ

  C) 𝜋𝑟²   D) 4𝜋𝑟²  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 



6. ๚ಀเನ ෗ನ౬ ಕದ ඩದ ൟ౳ ಜ౲ ಗำ 𝑟₁, 𝑟₂, ಎತ౨ ರ ℎ ಮൡ౨  ಓฉ ಎತ౨ ರ 𝑙 ಗಳ ನഴเನ 
๸ීಧ.......... 
 
 
 
 
 
 
A) 𝑙² = ℎ² + (𝑟₂ − 𝑟₁)²   B)𝑙² = ℎ² − (𝑟₂ + 𝑟₁)²  
C) 𝑙² = ℎ² + (𝑟₂ + 𝑟₁)²   D) ಈ ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 

7. ๚ಀเನ ෗ನ౬ ಕದ ඩಶ౷ ბ ෬ว౱ ೖ เ๭౨ ೕಣბ ಉഴ๼ല෷ವ ๰ತ౳ ...... 
A) 𝜋𝑟₁² + 𝜋𝑟₂² + 𝜋(𝑟₁ + 𝑟₂)𝑙  B)

1

3
 𝜋ℎ(𝑟₁² + 𝑟₂² + 𝑟₁. 𝑟₂)  

C) 𝜋(𝑟₁ + 𝑟₂)𝑙    D) ಈ ෬ยನ ಎಲ౵ ใ ಸค   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

8. ๚ಀเನ ෗ನ౬ ಕದ තಣბ ෬ว౱ ೖ เ๭౨ ೕಣბ ಉഴ๼ല෷ವ ๰ತ౳ ...... 
A) 𝜋(𝑟₁ − 𝑟₂)𝑙    B) 𝜋(𝑟₁ + 𝑟₂)𝑙  
C) 

1

3
𝜋ℎ(𝑟₁² + 𝑟₂² + 𝑟₁. 𝑟₂)  D) 𝜋[𝑟₁² + 𝑟₂² + (𝑟₁ + 𝑟₂)𝑙]   𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

 
9. ๚ಀเನ ෗ನ౬ ಕದ ಘನಫಲ ಉഴ๼ല෷ವ ๰ತ౳ .................. 

A) 𝜋𝑟₁² + 𝜋𝑟₂² + 𝜋(𝑟₁ + 𝑟₂)𝑙  B) 
1

3
𝜋ℎ(𝑟₁² + 𝑟₂² + 𝑟₁. 𝑟₂) 

C) 
1

3
𝜋ℎ(𝑟12 + 𝑟22 − 𝑟₁. 𝑟₂)  D) π(r₁+r₂)l     𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

ଶ 
C) 𝜋𝑟²ℎ +

1

3
 𝜋𝑟³    D) ଵ

ଷ
𝜋𝑟²ℎ +

ଶ

ଷ
 𝜋𝑟³    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 

11.  ಈ ಃಳಜನ ೯ೕല๭ದ ಘකಂൟಯ ෬ว౱ ೖ เ๭౨ ೕಣბ ಉഴ๼ല෷ವ ๰ತ౳ ........ 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) ²/₃𝜋𝑟³ + 2𝜋𝑟²ℎ   B) 2𝜋𝑟² + 2𝜋𝑟ℎ 
C) 4𝜋𝑟² + 2𝜋𝑟ℎ    D) ಈ ಎಲ౵ ใ ಸค    𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 

10. ಈ ಃಳಜನ ೯ೕല๭ದ ಆಂൟಯ ಘನಫಲ ವඝ౬  ಉഴ ๼ല෷ವ ๰ತ౳ ................ 
 
 
 
 
 
 
 
A) 𝜋𝑟𝑙 + 2𝜋𝑟²    B) 𝜋𝑟²ℎ + 2 𝜋𝑟



12. 7 cm ൟ౳ ಜ౲ ದ ಅಳ൤ಯඝ౬  ຄಂൽฆವ ಅಧბ ತೕะಂൟಯ ඩ൤౳ ಯ ඩಶ౷ ბ ෬ว౱ ೖ 
เ๭౨ ೕಣბ ........... 
A) 616 𝑐𝑚² B) 154 𝑐𝑚²  C) 308 𝑐𝑚²  D) 308 cm³  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

13. ಉದ౪  5 cm, ಅಗಲ 4 cm, ಮൡ౨  ಎತ౨ ರ 3 cm ಇฆವ ಒಂൿ ಆಯತ ಘකಂൟಯ 
දഔౣ ಡಯ ಘನಫಲ....... 
A) 120 𝑐𝑚³ B) 60 𝑐𝑚³  C) 94 𝑐𝑚²  D) 60 cm²  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

14. ಪ౳ ൟ ಅಂ೉ನ ಉದ౪  6 cm ಆಜฆವ ಘನದ ඩಶ౷ ბ ෬ว౱ ೖ เ๭౨ ೕಣბ.................. 
A) 216 𝑐𝑚² B) 216 𝑐𝑚³  C) 144 𝑐𝑚²  D) 288 cm²  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

15. 3.5 cm ൟ౳ ಜ౲ , ಮൡ౨  6 cm ಎತ౨ ರವඝ౬  ຄಂൽฆವ ๚ಀเನ ಘನಫಲ............ 
A) 77 𝑐𝑚³ B) 144 𝑐𝑚³  C) 

଻଻

ଶ
 𝑐𝑚³  D) 77 cm²  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 

 
16. 0.7 m ൟ౳ ಜ౲ ವඝ౬  ຄಂൽฆವ ๭ยಂಡคನ  ඩದದ เ๭౨ ೕಣბ............. 

A) 154 𝑐𝑚² B) 15.4 𝑐𝑚²  C) 1.54 𝑐𝑚  D) 1.54 cm²  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

17. ಒಂൿ ๚ಀเನ ඩದದ ๯ತ౨ ಳ൤ 14𝜋 𝑐𝑚 ಆದฉ ಅದರ ൟ౳ ಜ౲ ............. 
A) 3.5 𝑐𝑚 

19. 0.7 ෦ೕ ൟ౳ ಜ౲ ವඝ౬  ຄಂൽฆವ ಅಧბ ತೕม౽ರದ ඩ൤౳ ಯย౵  ಎ๠ౣ  ඛೕರඝ౬  
ൡಂಬಬ๾ൿ? 
A) 0.8176 𝑚³ B) 0.7186 𝑚³  C) 0.7681 𝑚³  D) 0.8671 m³  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑩 
 

20. 28 ෦ೕ ฿౲ ಸವඝ౬  ຄಂൽฆವ ಒಂൿ ಅಧბ ತೕะಂൟಯ ಞಮ౱ ಟದ ෬ว౱ ೖಡ 
ಬಣ౧  ಹಚ౞ ෎౽ಜං.. ಬಣ౧  ಹೋ౞  ෎౽ದ ෬ว౱ ೖ เ๭౨ ೕಣბ ಎ๠ౣ ? 
A) 276 ಚ.෦ೕ B) 616 ಚ.෦ೕ C) 1232 ಚ.෦ೕ D) 308 ಚ.෦ೕ 𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑪 
 

 B) 49 𝑐𝑚  C) 7𝜋 𝑐𝑚  D) 7 cm  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑫 
 

18. ಒಂൿ ඡರ ๭วಂಡರನ ඩದದ เ๭౨ ೕಣბ 38.5 𝑐𝑚² ಮൡ౨  ಎತ౨ ರ 4 𝑐𝑚 ಆದฉ ಅದರ 
ಘನಫಲ........... 
A) 154 𝑐𝑚³ B) 154 𝑐𝑚²   C) 77 𝑐𝑚³  D) 77 cm²  𝐀𝐧𝐬 ∶ 𝑨 
 


